Химия 8 класс
Тест
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Часть С 

1. X –I2   Y – H2  YX –HI    Me – Ag   страна - Аргентина
    H2 + I2 = 2HI       HI + AgNO3 = AgI↓ + HNO3   
2. Масса раствора молока  2000мл* 1г/мл = 2000г,  масса жира = 2000* 0,046= 92г

    Масса жира в 200г – 200* 0,15 = 30г, следовательно  кот съел 30 г жира из 92 г. Осталось 62 г, что составит жирность, равную 3,4%.

3.    2HCl + Fe = FeCl2 + H2
     1) m(HCl)p = 80мл*1,02г/мл = 81,6г , m(HCl) = 0,12*81,6г = 9,8г 

       n(HCl) = 9,8г:36,5г/моль = 0,268моль(0,27)

     2) n(H2) = 2,8л: 22,4л/моль =0,125моль , следовательно n(Fe) = 0,125моль,  тогда

       масса меди равна 20г – (0,125*56) = 13г

       w(Cu) = 13г: 20г * 100% = 65%

     3) n(HCl) прореагировавшей 0,125*2 = 0,25моль, 

        n(HCl) оставшейся в растворе = 0,268- 0,25= 0,018моль,

        m(HCl) = 0,018 * 36,5= 0,657г

        m(конечного раствора) = 81,6 + m(Fe) – m(H2) =81,6 +6 – 0,25 =87,35г

        w(HCl) = 0,657: 87,35*100 = 0,75%

